

Kate Hudson színésznő

Elle Magazin 2017

Egy privát klubban üldögélek Kate Hudson-ra várva, amikor SMS érkezik: "Kate késik."

Rendelek egy italt. Tíz perccel később az asszisztense hív: "At tudna jönni Ka-te-hez 15 perc múlva?" Ugyanis egy étteremben ebédel London másik felén, és nem tudott időben végezni.

Próbálok úrrá lenni a csalódottságomon, miközben megkapom a számlát, és hívok egy taxit. Csúszás, ez jött közbe, az jött közbe - a sztenderd hollywoodi színésznő-forma. Nem ilyennek képzeltem Kate Hudson-t. Goldie Hawn lánya nem lehet egy magának mindent megengedő, az újságírókat kedvére ugráltató kényes díva.

Számomra ő az az édes, laza, vicces lány volt a Majdem híres és a Hogyan veszítsünk el egy pasit 10 nap alatt? című filmekből.

Ráadásul van egy barátnőm, aki egyszer találkozott vele egy étterem mosdójában, és azt mondta, nagyon kedves volt. Még mindig őrzi Kate Hudson ajakbalzsamját.

Néhány órával később egy hotel bárjában már tudom, hogy jól gondoltam. A korábbi kérését el is felejttem, hiszen annak semmi köze nem volt a dívasághoz, sokkal inkább az anyasághoz. Kate tündéri, 17 hónapos kisfiát, Binghamet etette, és mint tudjuk, a gyerekek nem éppen óraműpontossággal működnek.

Jelenleg az interjú egy fura szakaszánál tartunk: a színésznő a hátán fekszik egy gyúrtbárony szófán, sötét cargo nadrágja diszkrétén kicipzárva, ő maga pedig már nem olyan diszkrétén - lehetetlen szögbe csavarodva próbálja megtalálni a nadrág címkéjét. Oldalra hajolva végre megpillantom a keresett márkát (Superfine - nyilvánvalóan muszáj volt megtudnom, a divat kedvéért), és miközben leolvasom, nem tudom nem észrevenni, mennyire izmos, tónusos a hasa. Vicces a helyzet, magunkon nevetünk. És folytatjuk, mert most már tudnom kell, honnan való a nagyon nagy, kényelmes, kötött pulcsija (mulatságos, hogy Róbert Redford Sundance nevű katalógusából). Szóval amikor elképzeltem, milyen lehet Kate Hudson, pontosan erre számítottam.

Na, de ne lépjünk túl ilyen könnyen azon az izmos hasfalón. Két gyerek után Bing édesapja a Muse frontembere, Matt Bellamy, a kilencéves Ryder a színésznő első házasságából született, Chris Robinson énekestől - bomba alakja van: ez nem fair!

Kate erre felemeli a kávéscsészéjét. Na jó - mondja, és a homlokát ráncolja. - Szerinted ez hány kalória? Vállat vonok, és 200-ra tippelek. Kilencven - helyesbít, és kérdezz bármit! Egy villám kvízshow-t rögtön-zünk, kezdve az avokádóval (100 gramm avokádó: 225 kcal), a palacsintán (200 kcal) át a fánkig (252 kcal). Százszázalékosan teljesít. Miután megszülettem Rydert (az első terhessége alatt körülbelül 30 kilót hízott), lefogytam, majd még többet szedtem fel, és az már nem ment le, pedig mindig is elég egészségesen ettem. Viszont abban az időben, ha megkívántam a kesudiót, több tállal faltam fel, mert úgy tudtam, a kesudió egészséges, ebből baj nem lehet. Közben fogyni akartam, úgyhogy elhatároztam, jobban megismerem az ételeket. Egy telefonos kalóriaszámláló alkalmazással indítottam, és elsőként megnéztem a kesudiót."

A másik alakformáló titka pedig a társastánc. Ó, istenem, imádom - suttogja, mintha valami illegális kábítószer iránti szenvedélyét ismerné be. Megtanultam a csacsacsát és a tangót. Ruhákat készítettem. Azok a színek és fodrok! Az én bûnös élvezetem. A tánc ürügy arra, hogy kimenj a parkettre majdnem meztelenül, flitterekkel. Annyira szexi."

Meglehetősen csapongó beszélgetésünk során Kate folyamatosan utal az anyjára, a papájára (így hívja Kurt Russellt; biológiai apjával, Bili Hudsonnal, aki 18 hónapos korában hagyta el őket, nem tartja a kapcsolatot), a fiaira és Matt-re. Nemrég készült egy fotó Kurt Russellről, amint épp a boldogan vigyorgó Goldie-t fotózza egy moziplakát előtt, amin Kate látható. Hudson nevet: Ez annyira jellemző rájuk." Hollywoodi legendák fűzöm hozzá. Megrázza a fejét: Ok a mamám és a papám."

Kate okosan kérdez, hallgat, figyel. Él benne a tudásvágy. Megszállottja a jó modornak, és megbecsüli, ami megadatott számára. Minket így neveltek, és így nevelem a gyerekeimet is. Nagy áldás, hogy jólétben élhetnek, de tudatában is vannak ennek. Ha bármikor magánrepülőgéppel utazunk, elmondom Rydernek, hogy az nem a miénk, legyen nagyon tisztelettudó, és ha rosszul viselkedik, akkor haza kell mennie. Egyébként édes gyerek. Bing pedig, hát, ő egyszerűen csak boldog attól, ha bármit a szájába vehet." Hudson és családja Los Angeles és London között repdes, emellett van egy kis farmjuk Devonban, ahová elszökhetnek. Három éve tartó kapcsolata Matt-tel megváltoztatta - akárcsak barátnőjét, Gwyneth Paltrow-t az

amerikai férje.

„IMÁDATRA NEM VÁGYOM, IMÁDNI NEM LEHET EGY HÉTKÖZNAPI EMBERT, CSAK EGY ELKÉPZELT IKONT”

A lányból brit nő lett. Remek vasárnapi sültet tud készíteni, és „túl sok” cuccot vásárol a Topshopban.

„Eleinte nem találtam a helyem Londonban meséli. annyira szürkének tûnt. Kaliforniai lányként egy hét ittlét Irtán már utazási oldalakat böngésztem a neten napsütéses, színes városok után vágyakozva, és pár helyre el is mentem.”
levet: „Azután néhány hónappal ezelőtt épp jöttünk vissza Los Angelesből. Magunk mögött hagytuk a kék eget, a napsütést, és szunyókáltunk a gépen. Felébredtem az angol pilóta Ihangjára, amint közli, hogy London felett repülünk. Kinézetem az ablakon, és letekintettem erre a hatalmas szürke örményre, a tejfehér felhőkre, amelyek alatt minden sötétnek és [homályosnak tûnt, és hirtelen azt gondoltam: ez olyan meg-I hitt. Lassan ment, de tényleg elkezdtem értékelni Londont, és már látom, hogy a szürkének valóban 50 árnyalata van (felnevet), és én nagyon is szeretem ezeket az árnyalatokat.”

Kétségtelen, hogy Kate boldog. Jegyben jár Matt-fel, de nem sietnek az esküvővel. „Össze fogunk házasodni - erősíti meg. - Szerintem ez fontos, de konkrét terveink még nincsenek.” Bár Ryder fia már kiválasztotta az ünnepi öltözékét a ceremóniára. „Amikor kicsi voltam, a testvéreimmel szerettük volna, hogy a szüléink (Kurt és Goldie) összeházasodjanak. Végül valami sokkal erőteljesebbet kaptunk.

Mindannyian otthon voltunk, amikor apa egyszer csak egy gyûrût adott mamának, és mondott néhány gyönyörû szót. Ez az ő saját verziójuk volt a szertartásra, és máig abszolút emlékszem az egészre, pedig csak hétéves voltam. De láttam, mennyire szeretik egymást és minket, hogy igazi család vagyunk annak minden örömeivel és bánatával. Valentin-napon ünnepelték, hogy 30 éve együtt vannak.”

Kate 21 évesen ment hozzá Chris Robinsonhoz, 25 évesen szülte meg az első fiát, és 27 volt, amikor elvált a férfitől. Szeretettel beszél Chrisről; nincs benne feszültség. A beszélgetésünk alatt kap egy SMS-t is tőle. „Szerettem Chris felesége lenni, de nagyon fiatal voltam. Mindketten megbecsüljük az együtt töltött időt, és azt is, hogy most barátok vagyunk, de a házasságunk nem működött.”

Hudson egy koncerten, a színpad mögött találkozott először jelenlegi szerelmével, Matt-tel, méghozzá a válása évében, bár Kate erre nem emlékszik. Matt azonban igen. Persze hogy emlékszik! Kate hátradől, hogy elmesélje a sztorit,:

„AMIKOR NEW YORKBA JÖTT, ES IMÁDNI VALÓ RANDIKRA MENTÜNK.

KÉT HÓNAPPAL KÉSŐBB TERHES VOLTAM"

hangzik, mint egy romantikus mozifilm cselekménye. Kate épp egyedülálló volt, és a barátaival egy koncerten bulizott. Ellenállhatatlan vágyat éreztem, hogy tömegben zenét hallgassak, és mivel komoly Radiohead-rajongó vagyok, Thom Yorké meg épp a Coachellán játszott, elhatároztam, hogy odamegyek."

Szóval Kate a szupermenő fesztiválon - a kaliforniai sivatagban - Thomot hallgatta. Elvesztettem a barátaimat, teljesen eltévedtem, de hallgattam a zenét, és annyira boldog voltam. Viszont már a repülőgépen kellett volna ülnöm."Ekkor megjelent Matt. Köszönt, és mondta, hogy már találkoztunk. Mire én közöltem, hogy rám meg várnak egy repülőtéren. Erre ő felajánlotta, hogy odavisz. Ahogy beszálltam az autójába, arra gondoltam: egyáltalán nem az esetem. Ő pedig megkérdezte, elvihat-e New Yorkban egy szabályos randira."

Engem már rabul ejtett a történet, és alig várom a folytatást. Kate látja feszült figyelmemet, nevet és bólogat. Tudom. Annyira meghökkenem. Olyan édes volt, és félénk és nagyon - keresi a tökéletes szót - lovagias. Hazamentem, és rákerestem a Google-on. Aztán New Yorkba jött, és mindent nagyon régimódián intézett, illendően, és imádni való randikra mentünk."És aztán? Megint nevet. Két hónappal később terhes voltam."Terveztétek? Haaaát, nem!"Megdöbbenetek? Igen, de rögtön az ugrott be: ez egyre érdekesebb!"

Matt a maga részéről nagyon örült: Tudtam, hogy ezzel egy erős férfi meg tud birkózni. Viszont ha a kapcsolatba megérkezik a gyerek, a történet éles kanyarokat vehet. Amikor állapotos leszel, minden megváltozik; te, a tested. Az életed döntések sorozatává válik."Szünetet tart. De Matt ott volt, velünk volt, és ennyi elég. Most már három gyönyörű éve ennek."Újabb széles vi-gyor. Fel is teszem a kérdést, hogy Matt imádja-e őt. Majdnem megint talpra ugrik a felháborodástól. Imádatra nem vágyom, imádni nem lehet egy hétköznapi embert, csak egy elképzelt ikont. Amit én akarok, az a teljes egyenlőség, amit szintén nehéz megvalósítani. Önellátó vagyok. Nincs szükségem férfira azért, hogy valaki eltartson, és sosem gondoltam azt, hogy egy kapcsolat a válasz a problémáimra."

Ekkor megérkezik Matt, hogy felvegye Kate-et, így még el tudnak menni az edzőterembe, mielőtt az Elle újra megszerzi a színésznőt az esti Style Awardsra. Matt pontosan olyan, amilyennek Kate lefestette: kedves, figyelmes, és rocksztár létére meglehetősen félénk, pedig milliányi rajongója sikítja a nevűt rendszeresen a telt házú Muse-koncerteken. Elindulnak kéz a kézben - felerészben szupersztárok, felerészben egy normális pár. Goldie és Kurt nagyon büszkék lehetnek.